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Пресс-релиз 

Регионального благотворительного фонда содействия развитию творчества детей-инвалидов  «Взгляд ребёнка»


Благотворительный фонд «Взгляд ребенка» имеет честь пригласить вас на открытие выставки «Жизнь – творчество, творчество – жизнь». На выставке представлены работы двух самодеятельных художников Андрея Щекутьева  и Ольги Земской. 


У этих людей очень непростая судьба. У Андрея и Ольги - детский церебральный паралич. Глядя на их работы, просто поражаешься мастерству этих ребят. Отточенности  каждого штриха, каждой линии и все это притом, что и у Ольги и у Андрея практически не работают руки.   Но ребята не отчаиваются, они живут, живут не только своим творчеством, но и жизнью страны со всей её болью и радостями.

           За время существования галереи «Взгляд ребенка» сделано множество интереснейших выставок художественных произведений людей с  ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов. Мы вступаем в шестой год своей многогранной деятельности с новыми планами, а  это стимул к еще более интересной и напряженной работе на  благороднейшем поприще – помощи детям  через занятия художественным творчеством.

Выставка состоится 27 октября 2005г. в 17.00

Наш адрес: Пушкарев переулок, д.16
Наш телефон: (095) 207-73-50, т/ф 207-72-61
Наш e-mail: info@vzglyad.org
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